
La majorité des Étasuniens
insatisfaite de la de la gestion du
nouveau coronavirus

Washington, 9 avril (RHC)- Un nouveau sondage révèle que 54% des Étasuniens est insatisfait avec les
mesures du gouvernement des États-Unis pour freiner la propagation du Covid-19.

Un sondage fait au mois de mars et publié mercredi par l’Université de Monmoputh a révélé que 54% des
Étasuniens croient que le gouvernement fédéral n’a pas travaillé suffisamment pour combattre le nouveau
coronavirus. Ce chiffre s’est réduit de 12% par rapport au mois précédent.

« La majorité des Étasuniens est en désaccord avec la position de Trump selon laquelle le gouvernement
fédéral est un soutien pour les États » a relevé Patrick Murray, directeur de l’Institut des Sondages de
l’Université de Monmouth, au New Jersey, aux États-Unis.
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